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Griglie Plastificate 
posizionabili ogni 60mm

Trayslide adjustable at
60mm intervals

Interno in acciaio AISI 304.
Angoli interni arrotondati

304 grade Stainless Steel 
interior. Rounded corner  
internal  for easy cleaning 

guarnizione amovibili per una 
facile pulizia

Wide magnetic gasket gives 
effective seal and is removable for 
easy cleaning 

Esterno in acciaio inox 
AISI 304/441.

Exterior in Stainless steel 
AISI 304/441  

H.A.C.C.P. disponibile su 
richiesta

H.A.C.C.P.  available on 
request

Piano con alzatina 
disponibile su richiesta

Optional angled splashback 
prevents spillage behind the 
counter 

Quality & Reliability

Silver line
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Controllo Elettronico
Ventilato
H.A.C.C.P su richiesta
Sbrinamento automatico
Evaporazione automatica 
gas : R290
Isolam. da 50 mm al ciclopentano 
senza CFC/HCFC

Esterno/Interno in acciaio inox AISI 304/441
Angoli interni arrotondati
Piedini regolabili in ABS
Griglie plastificate GN 1/1 dim. 530x325mm
Accessori a richiesta:
Controllore H.A.C.C.P
Ruote piroettanti

Serratura con chiavi 
Piedini regolabili in Inox
griglie inox dim. 530x325mm
Piano di lavoro con alzatina
Cassettiere da 1/3, 1/2, 2/3

Electronic control
Ventilated
H.A.C.C.P. function available
Auto defrost & evaporation 
gas: R290
Cyclopentane insulation 50mm CFC & 
HCFC free 

304/441 grade Stainless Steel Interior/Esterior
Interior  rounded corner
Adjustable plastic feet
Plastic-coated shelfs 
dim. 530x325 mm
Accessories on request
Lockable castors, 2 with brakes 

Adjustable Inox feet
Stainless Steel shelfs gN 1/1
Stainless Steel angled splashback 
Drawer set 1/3, 1/2 and 2/3

Contrôle électronique
Froid ventilé  
Options dispositif digitale H.A.C.C.P
Dégivrage automatique avec 
réévaporation des eaux 
gaz: R290
Isolation ép. 50 mm sans CFC/HCFC 

(Cyclopentane)
Revêtement Intérieur/extérieur 
en Acier Inox AISI 304/441
Angles arrondis intérieurs 
Pieds réglables en ABS
Grille Plastifiée  dim. 530x650 mm
En options:
Roulettes pivotantes, 2  avec freins

Serrure à clé sur chaque porte
Pieds réglables en Acier Inox 304 
grille Inox dim. 530x650 mm
Dosseret
Bloc de tiroirs de 1/3, 1/2 et 2/3 

Электронное управление
Вентилируемый
Доступна функция H.A.C.C.P.
Автоматическое размораживание и 
испарение
Полиуретановая изоляция 50мм без 
CFC & HCFC free (Cyclopentane)

Внутренняя и внешняя отделка из нержавеющей 
стали AISI 304/441
Закругленные внутренние углы
Регулируемые пластмассовые ножки
Решетки с размерами 530x325мм покрытые 
пластиком
Аксессуары под заказ:

Ножки с колесиками, две с тормозами
Регулируемые ножки из нержавеющей 
стали
Решетки GN 1/1 из нержавеющей стали
Панель из нержавеющей стали для 
защиты от брызг
Наборы выдвижных ящиков 1/3, 1/2 и 2/3

Control electrónico ventilado
H.A.C.C.P. bajo pedido
Descongelación automática
Evaporación automática
gas:R290
Aislamiento desde 50mm sin empleo de 
CFC y HCFC (Cyclopentane)

Externo/Interno  en acero inox AISI 304/441
Esquinas internas redondeadas 
Soportes ajustables en ABS
Parrillas plastificadas GN1/1 dim.530por325mm
Accesorios bajo pedido
Revisor H.A.C.C.P.
Ruedas giratorias

Cerradura con llaves 
Soportes ajustables en Inox
Parrillas inox.dim.530por325mm
Superficie de trabajo con levantadora
Cajón desde 1/3, 1/2 y 2/3

Elektronik kontrol
Fanlı soğutma
H.A.C.C.P. fonksiyonu opsiyonel
Otomatik defrost & evaporasyon
gaz: R290
Poliüretan izolasyon 50 mm CFC & 
HCFC free (Cyclopentane)
304/441 Kalite Paslanmaz Çelik İç ve 

Dış Gövde
Yuvarlatılmış İç Köşeler
Ayarlanabilir Plastik Ayaklar
Plastik Kaplı Raflar Ölçüsü: 530x325 mm
İsteğe bağlı aksesuarlar
Kilitlenebilir tekerlekler, 2 frenli
Ayarlanabilir Paslanmaz Ayaklar

Paslanmaz Çelik Raflar GN 1/1
Paslanmaz Çelik Sırtlı Üst Tabla
Drawer set 1/3, 1/2 and 2/3

Elektronische Steuerung
Umluft
H.A.C.C.P auf Anfrage
Automatische Abtauung
Automatische Abtauwasserverdampfung
Kühlmittel  R290
Isolationsstärke 50mm ohne CFC und 
HCFC (Cyclopentane)

Aussen / Innen Inox Edelstahl AISI 304/441
Abgerundete Ecken
öhenverstellbare Plastikfüsse
Türanschlag wechselbar und selbstschliessend
Plasikbeschichtete Roste gN 1/1 ABMeßung 
530x325mm 
Zubehör auf Anfrage :
H.A.C.C.P auf Anfrage

Räder drehbar 
Türschloss
Füsse Inox
Roste InoxgN 1/1 
ABMeßung 530x325mm 
Arbeitsplatte mit Aufkantung
Schubladenblöcke 1/3 – 1/2 – 2/3

Silver
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gASTRONORM gN 1/1

Silver

70 cm

PTSM2 - PTSB2 PTSM3 - PTSB3 PTSM4 - TSB4

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

PTSM2 € 2.705,00 -2°+8° 275  230V/50Hz/1Ph/ 131x70x85 135x74x100 2 R290 120

PTSM3 € 3.354,00 -2°+8° 428  230V/50Hz/1Ph/ 177,5x70x85 182x74x100 3 R290 155

PTSM4 € 4.005,00 -2°+8° 581  230V/50Hz/1Ph/ 224x70x85 228x74x100 4 R290 185

PTSB2 € 3.225,00 -10°-25° 275  230V/50Hz/1Ph/ 131x70x85 135x74x100 2 R290 120

PTSB3 € 3.934,00 -10°-25° 428  230V/50Hz/1Ph/ 177,5x70x85 182x74x100 3 R290 160

TSB4* € 4.310,00  -10°-25° 581   230V/50Hz/2.3 A   224x70x85  228x74x100 4 R404a
R452a 190

* Unità refrigerante standard - Standard cooling unit 

NB. SU VERSIONI A MONOBLOCCO, NON è POSSIBILE MONTARE CAS-
SETTIERE NEL PRIMO VANO LATO MOTORE

NOTE: MODELS WITH SELF CONTAINED UNIT ON A SIDE  CANNOT HAVE 
THE DRAWERS KIT NEXT TO THE COOLINg SYSTEM

MONOBLOCCO
COMPACT REFRIgERATION SYSTEM

70 cm60 cm
• Porta reversibile
• Reversible door
• Porte réversible
• Türanschlag wechselbar
• Puerta reversible
• Yön değiştirebilir kapılar
• Перевешиваемая дверь

PSLIM100NTV - PSLIM100LTV

SLIM100NTVg
Porta a Vetro
glass door

PSLIM150NTV - PSLIM150LTV

UNDERCOUNTER CABINETS

+40°
5

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg
 PSLIM100NTV € 2.227,00  -2° +8° 100  230V/50Hz/1Ph/  62,5X60X85  72,5X70X100 1 R290 50

 PSLIM100NTVg € 2.527,00  -2° +8° 100  230V/50Hz/1Ph/  62,5X60X85  72,5X70X100 1 R290 70

 PSLIM100LTV € 2.336,00  -10° -25° 100  230V/50Hz/1Ph/  62,5X60X85  72,5X70X100 1 R290 75

 PSLIM150NTV € 2.315,00  -2° +8° 150  230V/50Hz/1Ph/  62,5X70X85  72,5X80X100 1 R290 55

 PSLIM150NTVg € 2.615,00  -2° +8° 150  230V/50Hz/1Ph/  62,5X70X85  72,5X80X100 1 R290 75

 PSLIM150LTV € 2.389,00  -10° -25° 150  230V/50Hz/1Ph/  62,5X70X85  72,5X80X100 1 R290 80

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

+40°
5
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Silver

60 cm

TIM2R - TIB2R TIM3R - TIB3R TIM4R - TIB4R

CONDENSING UNIT
 NOT INCLUDED

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

 TIM2R € 2.446,00  -2° +8° 210  -  230V/50Hz/-  -  105x60x85  110x64x100 2  R452A 90

 TIM3R € 3.072,00  -2° +8° 350  -  230V/50Hz/-  800 W  151x60x85  156x64x100 3  R452A 135

 TIM4R € 3.544,00  -2° +8° 480  -  230V/50Hz/-  800 W  198x60x85  203x64x100 4  R452A 160

 TIB2R € 2.846,00  -10° -25° 210  -  230V/50Hz/-  -  105x60x85  110x64x100 2  R452A 90

 TIB3R € 3.485,00  -10° -25° 350  -  230V/50Hz/-  800 W  151x60x85  156x64x100 3  R452A 135

 TIB4R € 4.018,00  -10° -25° 480  -  230V/50Hz/-  800 W  198x60x85  203x64x100 4  R452A 160

70 cm

COUNTER FOR REMOTE COOLINg UNIT

CONDENSING UNIT
 NOT INCLUDEDTSM2R - TSB2R TSM3R - TSB3R TSM4R - TSB4R

Unità Refrigeranti Remote - Unité réfrigérante à distance - Kühlaggregat - Unidad refrigerante remota - 
Uzaktan soğutma sistemi - Выносной холодильный агрегат 

Distanza massima consentita 5 m.
Maximum standard distance 5 m;
Distance maximum autorisée 5 m
Maximale erlaubte Distanz 5 mt.
Distancia màxima aconsejada 5 m.
Max standard uzaklık 5 meter
максимальное стандартное 
расстояние 5 м;

TUBAZIONI NON INCLUSE 
PIPINg NOT INCLUDED
LEITUNgEN NICHT INBEgRIFFEN
LA TUBATION N’EST PAS INCLUS

REMOTE COOLINg UNITS R404A - R452A

TUBAZIONI NON INCLUSE - PIPINg NOT INCLUDED - CANALISATION NON COMPRISE

UCM2 -2° +8°C Temp. Positiva (distanza massima 5 m) 
Positive Temp. (Max length 5 m)  € 491,00 

UCM3 -2° +8°C Temp. Positiva (distanza massima 5 m) 
Positive Temp. (Max length 5 m)  € 525,00 

UCM4 -2° +8°C Temp. Positiva (distanza massima 5 m)
Positive Temp. (Max length 5 m)  € 568,00 

UCB2 -10° -25°C Temp. Negativa (distanza massima 5 m)
Negative Temp. (Max length 5 m)  € 579,00 

UCB3 -10° -25°C Temp. Negativa (distanza massima 5 m)
Negative Temp. (Max length 5 m)  € 809,00 

UCB4 -10° -25°C Temp. Negativa (distanza massima 5 m)
Negative Temp. (Max length 5 m)  € 852,00 

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

 TSM2R € 2.340,00  -2° +8° 275  -  230V/50Hz/-  105x70x85  110x74x100 2  R452A 90

 TSM3R € 2.981,00  -2° +8° 428  -  230V/50Hz/-  151x70x85  156x74x100 3  R452A 135

 TSM4R € 3.404,00  -2° +8° 581  -  230V/50Hz/-  198x70x85  203x74x100 4  R452A 160

 TSB2R € 2.723,00  -10° -25° 275  -  230V/50Hz/-  105x70x85  110x74x100 2  R452A 90

 TSB3R € 3.304,00  -10° -25° 428  -  230V/50Hz/-  151x70x85  156x74x100 3  R452A 135

 TSB4R € 3.859,00  -10° -25° 581  -  230V/50Hz/-  198x70x85  203x74x100 4  R452A 160

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Cooling 

Capacity
Voltage Absorbed 

Power
Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

+40°
5
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TIM2 - TIB2 TIM3 - TIB3 TIM4 - TIB4

60 cm

TSM110 TSM156 TSM203

gASTRONORM gN 1/1

Unità refrigerante incorporata
Cooling unit included
Unité réfrigérante incorporée
Kühlaggregat inbegriffen
Unidad refrigerante incluìda

70 cm

CONDENSING UNIT
 INCLUDED

gASTRONORM gN 1/1

Silver

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

 TIM2 € 2.693,00  -2° +8° 210  460 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  131x60x85  135x64x100 2  R404a/R452a 100

 TIM3 € 3.344,00  -2° +8° 350  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  177,5x60x85  182x64x100 3  R404a/R452a 140

 TIM4 € 3.981,00  -2° +8° 480  600 W  230V/50Hz/2 A  400 W  224x60x85  228x64x100 4  R404a/R452a 170

 TIB2 € 3.213,00  -10°-25° 210  230 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  131x60x85  135x64x100 2  R404a/R452a 105

 TIB3 € 3.923,00  -10°-25° 350  380 W  230V/50Hz/2.3 A  500 W  177,5x60x85  182x64x100 3  R404a/R452a 145

 TIB4 € 4.181,00  -10°-25° 480  380 W  230V/50Hz/2.3 A  500 W  224x60x85  228x64x100 4  R404a/R452a 175

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

 TSM110 € 2.495,00  -2° +8° 275  460 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  110x70x85  114x74x100 2  R404a/R452a 120

 TSM156 € 3.118,00  -2° +8° 428  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  156x70x85  160x74x100 3  R404a/R452a 160

 TSM203 € 3.676,00  -2° +8° 581  600 W  230V/50Hz/2 A  400 W  203x70x85  207x74x100 4  R404a/R452a 200

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Cooling 

Capacity
Voltage Absorbed 

Power
Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

+40°
5

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Cooling 

Capacity
Voltage Absorbed 

Power
Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

+40°
5
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TIM/TSM utilizzabili per moduli cucina da 400 mm e max peso cadauno 50kg
Chef bases TIM / TSM suited for 400 mm kitchen top module with maximum weight 50 kg

Accessori - Accessories - Accessoires - Zubehör - Accesorios - Seçenekleri - Доп. опция
TAVOLI REFRIgERATI - REFRIgERATED COUNTERS - MOUBLE RÉFRIgÉRÉ - KÜHLTISCHE

MESAS REFRIgERADAS - YATAY BUZDOLAPLARI - ХОЛОДИЛЬНЫЙ СТОЛ 
Questi accessori possono essere ordinati esclusivamente insieme al prodotto a cui si riferiscono, e non possono essere ordinati 
separatamente. I prezzi degli accessori, indicati in questo listino, sono solo incrementi e non normali prezzi di vendita. Per ordini 
separati è necessario consultare il listino ricambi non incluso in questo catalogo.
Those options are to be ordered only at the moment of ordering a corresponding model and it is impossible to order them  separately. 
The price of the accessories represents only the price increasing and it isn’t the accessories price list. To order other accessories, 
please, check a separate “Spare parts list price”.
Ces accessoires ne peuvent être commandés à ce prix qu’avec le meuble, et ne peuvent pas l’être séparément. Pour commande 
séparée uniquement d’accessoires, il est nécessaire de consulter le tarif pièces détachées non inclu dans ce catalogue.
Dieses Zubehör kann nur ausschließlich in Phase der Bestellung des Produktes bestellt werden, auf die sie sich beziehen, und  
können nicht separat bestellt werden. Für die Bestellung von Ersatzteilen ist der Ersatzteilkatalog zu konsultieren der nicht in diesem 
Listenpreis beigefügt ist.
Estos accesorios  se pueden ordenar exclusivamente en fase de pedido del producto al que se refieren, y no se pueden pedir se-
paradamente. Los precios de los accesorios, indicados en este listín, son sólo incrementos y no normales precios de venta. Por 
pedidos separados es necesario consultar el listín accesorios no incluído en este listín.

70 cm

TIM260NTV - TIB260LTV TIM360NTV - TIB360LTV TIM460NTV - TIB460LTV

CHEF BASES PROF. 60

TSM270NTV - TSB270LTV TSM370NTV - TSB370LTV TSM470NTV - TSB470LTV

60 cm

CHEF BASES - gASTRONORM gN 1/1

*Porta a Vetro - glass door

+40°
5

+40°
5

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

 TIM260NTV € 2.782,00  -2° +8° 115  460 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  120x60x60  124x64x70 2  R404a/R452a 110

 TIM360NTV € 2.948,00  -2° +8° 175  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  160x60x60  164x64x70 3  R404a/R452a 145

 TIM460NTV € 3.817,00  -2° +8° 260  600 W  230V/50Hz/2 A  400 W  200x60x60  204x64x70 4  R404a/R452a 175

 TIB260LTV € 2.845,00  -10° -25° 115  150 W  230V/50Hz/1.2 A  230 W  120x60x60  124x64x70 2  R404a/R452a 110

 TIB360LTV € 3.688,00  -10° -25° 175  230 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  160x60x60  164x64x70 3  R404a/R452a 150

 TIB460LTV € 4.205,00  -10° -25° 260  230 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  200x60x60  204x64x70 4  R404a/R452a 180

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

 TSM270NTV € 2.691,00  -2° +8° 135  460 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  120x70x60  124x74x70 2  R404a/R452a 120

 TSM370NTV € 3.339,00  -2° +8° 210  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  160x70x60  164x74x70 3  R404a/R452a 155

 TSM470NTV € 3.869,00  -2° +8° 310  600 W  230V/50Hz/2 A  400 W  200x70x60  204x74x70 4  R404a/R452a 185

 TSB270LTV € 2.859,00  -10° -25° 135  150 W  230V/50Hz/1.2 A  230 W  120x70x60  124x74x70 2  R404a/R452a 120

 TSB370LTV € 3.753,00  -10° -25° 210  230 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  160x70x60  164x74x70 3  R404a/R452a 160

 TSB470LTV € 4.270,00  -10° -25° 310  230 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  200x70x60  204x74x70 4  R404a/R452a 190

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Cooling 

Capacity
Voltage Absorbed 

Power
Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Cooling 

Capacity
Voltage Absorbed 

Power
Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg
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TAVOLI REFRIgERATI - REFRIgERATED COUNTERS - MOUBLE RÉFRIgÉRÉ - KÜHLTISCHE
MESAS REFRIgERADAS - YATAY BUZDOLAPLARI - ХОЛОДИЛЬНЫЙ СТОЛ 

Silver

1/3

1/3

1/2

1/2

1/1
1/1 1/2 1/2

H.A.C.C.P.

GN 1/1
530x325

Controllo H..A.C.C.P.
H.A.C.C.P. Electronic control
Contrôle électronique H.A.C.C.P
Elektronische Steuerung H.A.C.C.P
Control electrónico H.A.C.C.P.
Elektronik kontrol H.A.C.C.P.
Электронное управление
Функция H.A.C.C.P.

Ruote piroettanti, 2 con freno
Lockable castors, 2 with brakes 
Roulettes pivotantes, 2 avec freins
Fussrollen, zwei mit Bremsen
Ruedas giratorias, dos con freno
Döner Tekerlek, 2 frenli Tekerlekler
Ножки с колесиками, две – с 
тормозами

Piano con alzatina
Splashback
Dosseret 
Arbeitsplatte mit Aufkantung
Plano con levantadora
Sırtlı Üst Tabla
Панель для защиты от брызг

griglia Inox gN 1/1 con guide
Stainless Steel shelf 
grille Acier Inox 
Rost Inox mit schienen
Parilla Inox 
Inox kapli çelik raf 
решетки 

        Model prof. 70 
      Y = € 750,00

       Q = € 500,00
       
      Model TIM/TIB
      F = € 750,00

       I = € 500,00
                 

€ 250,00 T2 = € 135,00
T3 = € 165,00
T4 = € 200,00

T2 = € 230,00
T3 = € 264,00
T4 = € 296,00

€ 80,00
Per modelli Prof. 70cm
For model Dept. 70cm

460x325
GN 1/1

530x325
Kit piedini inox
Adjustable stainless steel feets
Pieds réglables en acier inox
Höhenverstellbare Inoxfüsse
Soportes ajustables en Inox
Ayarlanabilir Paslanmaz Ayaklar
Регулируемые ножки из 
нержавеющей стали

CHEF BASES

Cassetto (1 cassetti da 1/1)
Drawer 1/1
Tiroir 1/1
Schublade 1/1 
Bandeja de 1/1)

CHEF BASES

Cassettiera (2 cass. da 1/2)
Drawer set
Bloc de tiroirs
Schubladenblöck 1/2 
Cajón (2 cajones de ½)

Kit Griglia plastificata con guide
Plastic-coated shelf with guide 
Grille plastifiée 
Plastifizierter Rost mit Schienen
Parilla Plastificada 
Plastik kapli çelik raf 
Пластифицированные решетки с 
направляющими

Kit Griglia plastificata con guide
Plastic-coated shelf with guide 
Grille plastifiée 
Plastifizierter Rost mit Schienen
Parilla Plastificada 
Plastik kapli çelik raf 
Пластифицированные решетки 
с направляющими

T2 = € 50,00  € 400,00 € 510,00 € 30,00 € 35,00

T3 = € 60,00
T4 -T5 = € 70,00

Disponibile solo per modelli TN
Available for normal temperature

Per modelli Prof. 60cm
For model Dept. 60cm

Per modelli Prof. 70cm
For model Dept. 70cm

220V-60Hz
115V-60Hz 

(NO ETL-UL)
Piede inox flangiato
S/S flanged foot

Alimentazione
Voltage

Alimentazione
Voltage

Piano in granito
granite countertops

€ 50,00 cad. (x1) Incremento del 5%
Increase price list of 5%

Incremento del 10%
Increase price list of 10%

Incremento del 15%
Increase price list of 15%

RIDUZIONE PER TAVOLO SENZA PIANO - DECREASE OF THE PRICE OF THE TABLES WITHOUT WORKTOP
2 PORTE / 2 DOORS  Tavolo 2 porte senza piano da lavoro - Tables without worktop 2 doors - € 160,00 
3 PORTE / 3 DOORS  Tavolo 3 porte senza piano da lavoro - Tables without worktop 3 doors  - € 210,00 
4 PORTE / 4 DOORS  Tavolo 4 porte senza piano da lavoro - Tables without worktop 4 doors  - € 260,00 

1/31/2
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CASSETTIERE  - DRAWER SET - BLOC DE TIROIRS
SCHUBLADENBLöCKE - CAjóN 

Products sold separately
Prodotti acquistabili separatamente

 (GAPZ)

TgM3 / 3J

1/3

1/2

1/3
1/2

Gold

Silver

Modello
Model

Descrizione
Description

Prezzo
Price

SILVER LINE
CA1/2R  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox GN 1/1  € 714,00 
CA1/2R60  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox prof 60  € 714,00 
CA1/3R  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox GN 1/1  € 952,00 
CA1/3R60  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox prof 60  € 952,00 

gOLD LINE
Cassetti autochiudenti con ammortizzatore - Drawers with soft closing system

J (1/3)  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox GN 1/1  € 1070,00 
K (1/2)  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox GN 1/1  € 780,00 
KPA (1/2)  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox EU 60x40  € 841,00 
DT  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox DUC / TSS € 900,00

PIZZA LINE
gAPZ  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón pizza High  € 1.706,00 
Q  Cassettiera  - Drawer set - Bloc de tiroirs - Schubladenblöcke - Cajón  Inox DUC/TSS € 900,00



Griglie Plastificate 
posizionabili ogni 60mm

Trayslide adjustable at
60mm intervals

Interno / Esterno
 in acciaio AISI 304.

Angoli interni arrotondati

304 grade Stainless Steel 
interior / exterior. Rounded 

corner  internal  for easy 
cleaning 

guarnizione amovibili per 
una facile pulizia

Wide magnetic gasket 
gives effective seal and 

is removable for easy 
cleaning 

H.A.C.C.P. di serie

H.A.C.C.P.  as standard

Piano con alzatina 
disponibile su richiesta

Optional angled splashback 
prevents spillage behind the 
counter 

Slide out refrigeration 
system for service access

Unità refrigerante estraibi-
le per un facile accesso in 

caso di manutenzione

Quick  and  simple  drawer  
removal  for  ease  of  clea-
ning

Semplice  e  rapida  rimo-
zione del cassetto per una 
facile pulizia

QUALITY, RELIABILITY AND DESIGN

GOLD line

Unità Refrigerante a 
Monoblocco (seire M)

Compact Refrigeration 
System (M Series)   
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Controllo Elettronico
H.A.C.C.P di serie
Unità refrigerante estraibile
Sbrinamento automatico
Evaporazione automatica
gas : R290
Isolamento 60 mm al Ciclopentano 

griglie inox dim. 530x650mm; Serratura; 
Ruote; Piano con alzatina; Cassettiere; Porte 
a vetro su TN.

Electronic control
H.A.C.C.P. as standard
Slide out refrigeration system
Auto defrost & Evaporation 
gas: R290
Cyclopentane insulation 60 mm 
CFC/HCFC free

Stainless Steel shelfs; Work top whit Spla-
shback; Door lock; Castors; Drawer kits, glass 
door on TN.

Contrôle électronique
Contrôle électronique H.A.C.C.P
Unité hermétique extractible sur 
glissiéres 
Dégivrage automatique avec 
réévaporation des eaux 
gaz: R290

Grille Plastifiée  dim. 530x650 mm
Options: 
grille Inox, Serrure à clef, Porte a vitré sur 
table frigorifique, dosseret, Bloc de tiroirs.

privo di CFC/HCFC
Esterno/Interno in acciaio inox AISI 304
Angoli interni arrotondati
Piedini regolabili in Inox 
Porte autochiudenti
Griglie plastificate dim. 530x650mm
Accessori a richiesta:

304 grade Stainless Steel Interior/Esterior
Interior  rounded corner
Adjustable Inox feet 
Self closing doors
Plastic-coated shelfs 
dim. 530x650 mm
On request available:

Isolation épaisseur 60 mm sans CFC/HCFC 
(Cyclopentane)
Revêtement Intérieur/extérieur 
en Acier Inox AISI 304
Angles arrondis intérieur 
Pieds réglables en Acier Inox 304 
Portes avec fermature automatique

Электронное управление
Функция H.A.C.C.P. в комплекте
Выдвижная система охлаждения
Автоматическое размораживание и 
испарение
Фреон R290
Полиуретановый изолирующий слой 
60мм, без CFC/HCFC (Cyclopentane)

Решетки из нержавеющей стали, рабочая 
поверхность с панелью для защиты от 
брызг, замок на двери, ножки с колесиками, 
набор выдвижных ящиков, стекляная дверь 
для TN.

Внешняя и внутренняя отделка из нержавеющей 
стали AISI 304
Закругленные внутренние углы
Регулируемые ножки из нержавеющей стали
Самозакрывающиеся двери
Решетки 530x650мм покрытые пластиком
Дополнительно заказываются:

Control electrónico 
H.A.C.C.P. en serie
Unidad refrigerante extraíble
Descongelación automática
Evaporación automática
gas:R290

Accesorios bajo pedido
Parrillas inox.dim.530por650mm; Cerradura; 
Ruedas; Superficie con levantadora; Cajón; 
Puertas de vidrio sobre TN.

Aislamiento 60mm sin empleo de CFC y HCFC 
(Cyclopentane)
Externo/Interno  en acero inox AISI 304
Esquinas internas redondeadas 
Soportes ajustables en Inox
Puertas autocerrantes
Parrillas plastificadas dim. 530por650mm

Elektronik kontrol
H.A.C.C.P. fonksiyonu standart
Kayarak Çıkartılabilir refrigeration 
system 
Otomatik defrost & evaporasyon
gaz: R290
Poliüretan izolasyon 60 mm

Paslanmaz Çelik Raflar; Sırtlı Üst Tabla; Kapı 
Kilidi; Tekerlekler; Çekmece takımları, Normal 
Dolaplarda Cam Kapı.

CFC/HCFC free (Cyclopentane)
304 Kalite Paslanmaz Çelik İç ve Dış Gövde
Yuvarlatılmış İç Köşeler
Ayarlanabilir Paslanmaz Ayaklar
Kendinden Kapanan Kapılar
Plastik Kaplı Raflar Ölçüsü: 530x650 mm
İsteğe bağlı olarak:

Elektronische Steuerung
H.A.C.C.P auf Anfrage
Automatische Abtauung
Automatische Abtauwasserver-
dampfung
Kühlmittel  R290
Isolationsstärke 60mm ohne CFC und 

Zubehör auf Anfrage :
Roste InoxgN 1/1 ABMeßung 530x325mm
Türschloss - Räder drehbar - Arbeitsplatte mit 
Aufkantung - Schubladenblöcke 1/3 – 1/2 – 
2/3 - glastüren nur Normaltemperatur.

HCFC (Cyclopentane)
Aussen / Innen Inox (Edelstahl) AISI 304 
Intern abgerundete Ecken Reinigungsfreundlich
Höhenverstellbare Inoxfüsse 
Tür selbstschliessend
Plasikbeschichtete Roste gN 1/1 ABMeßung 
530x325mm 

Gold
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gASTRONORM gN 1/1

PTgM1 - PTgB1 PTgM2 - PTgB2 PTgM3 - PTgB3 PTgM4 - PTgB4

gASTRONORM gN 1/1

PTgM2PT - PTgB2PT PTgM3PT - PTgB3PT PTgM4PT - PTgB4PT

FRIgO PASSANTE / PASS-THRU

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

PTgM2PT € 5.175,00 -2°+8° 280  230V/50Hz/1Ph/ 146x75x85 150x79x100 2 R290 130

PTgM3PT € 6.592,00 -2°+8° 441  230V/50Hz/1Ph/ 194,5x75x85 198x79x100 3 R290 160

PTgM4PT € 7.585,00 -2°+8° 600  230V/50Hz/1Ph/ 240x75x85 247x79x100 4 R290 190

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

PTgM1 € 3.164,00 -2°+8° 115  230V/50Hz/1Ph/ 97x70x85 101x74x100 1 R290 115

PTgM2 € 3.311,00 -2°+8° 280  230V/50Hz/1Ph/ 146x70x85 150x74x100 2 R290 130

PTgM3 € 4.197,00 -2°+8° 540  230V/50Hz/1Ph/ 194,5x70x85 198x74x100 3 R290 160

PTgM4 € 4.854,00 -2°+8° 733  230V/50Hz/1Ph/ 240x70x85 247x74x100 4 R290 190

PTgB1 € 3.642,00 -10°-25° 115  230V/50Hz/1Ph/ 97x70x85 101x74x100 1 R290 120

PTgB2 € 3.843,00 -10°-25° 280  230V/50Hz/1Ph/ 146x70x85 149x74x100 2 R290 135

PTgB3 € 4.817,00 -10°-25° 540  230V/50Hz/1Ph/ 194,5x70x85 198x74x100 3 R290 170

TgB4* € 5.154,00  -10° -25° 600  380 W  230V/50Hz/2.3 A  500 W  240x70x85  247x74x100 4 R404a
R452a  200 

* Unità refrigerante standard - Standard cooling unit 

NB. SU VERSIONI A MONOBLOCCO, NON è POSSIBILE MONTARE CAS-
SETTIERE NEL PRIMO VANO LATO MOTORE

NOTE: MODELS WITH SELF CONTAINED UNIT ON A SIDE  CANNOT HAVE 
THE DRAWERS KIT NEXT TO THE COOLINg SYSTEM

MONOBLOCCO
COMPACT REFRIgERATION SYSTEM

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

+40°
5

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

+40°
5
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+40°
5

 € °C N° N° --- Volt/Hz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

PDUC27 € 2.976,00 -2°+8° 1 1  230V/50Hz/1Ph/  70x81,5x91,5  82x97x120 R290 110

PDUC32 € 3.142,00 -2°+8° 1 1  230V/50Hz/1Ph/  82x81,5x91,5  94x97x120 R290 120

PDUC48 € 3.307,00 -2°+8° 2 2  230V/50Hz/1Ph/  122x81,5x91,5  134x97x120 R290 150

PDUC60 € 3.638,00 -2°+8° 2 2  230V/50Hz/1Ph/  153,5x81,5x91,5  166x97x120 R290 190

PDUC27F € 3.142,00 -10°-25° 1 1  230V/50Hz/1Ph/  70x81,5x91,5  82x97x120 R290 120

PDUC32F € 3.307,00 -10°-25° 1 1  230V/50Hz/1Ph/  82x81,5x91,5  94x97x120 R290 130

PDUC48F € 3.472,00 -10°-25° 2 2  230V/50Hz/1Ph/  122x81,5x91,5  134x97x120 R290 165

INTERIOR and EXTERIOR
Durable, S/B AISI 304 stainless steel.

SHELVINg
One epoxy coated wire shelf standard,
installed per door section.

TEMPERATURE CONTROLLER
Digital

DESIgN
Desmon counters are manufactured in Italy
with enduring ergonomic features to protect
your long term investment.
Designed using the highest technologies,
quality materials and components to provide
the user with colder product temperatures,
lower utility costs, exceptional food safety
and the best value in today’s food service
market place.

REFRIgERATION SYSTEM
• Factory engineered, self-contained, capillary
tube system using environmentally friendly
(CFC free) R290 refrigerant.
• Evaporator coil & condenser balanced for low
power consumption - holding the widest
temperature range in its class:
Temperature Range, getting the best in food
preservation:
• Coolers adjustable from 28°F to 46°F - (-2°C
to +8°C).
• Freezers adjustable from 14°F to -13°F (-
10°C to -25°C).
• Sealed, cast iron, self-lubricating
evaporator fan motor(s) and larger fan blades
with a more
efficient low velocity, high volume
airflow design. Ensuring faster temperature
recovery and shorter run times in the busiest of
food service environments.

DOORS
• Stainless steel exterior and interior. •Door
extends full width of cabinet shell.
• Guaranteed door handle.
• Positive seal self-closing door (Gold line).
• Guaranteed door hinges and torsion type
closure system (On gold line).
• Magnetic door gasket of one piece
construction, removable without tools for ease
of cleaning.

SHELVINg
• GN 1/1 Version: Adjustable, heavy duty PVC
coated wire 20 43/50"L x 12 19/32 "D (530mm
x 325mm).
Two (2) guides included per shelf.
Pastry Version: Adjustable, heavy duty pan or
PVC coated shelf 23 5/8"L x 15 3/4 "D

LIgHTINg
Lights on doors available on certain models.

MODEL FEATURES
• Exterior temperature digital display
adjustable with alarm and HACCP advanced
control unit standard on every gOLD models.
• Evaporator is epoxy coated to
eliminate the potential of corrosion.
• ETL Sanitation and CE “Rounded Corners”
compliant for open food product.

ELECTRICAL
• Unit completely pre-wired at factory and
ready for final connection to a dedicated outlet.
Cord and plug set included: Voltages:
115V/60Hz/1 phase -15/20 amp or
230V/50Hz/1 phase -16 amp or
230V/60 Hz – 16 amp

CABINET CONSTRUCTION
All made in stainless steel, not only on solid
doors and front side as other manufacturers.
The finest stainless available; latest
generation, higher tensile strength for fewer
dents and scratches. . (External bottom in
galvanized steel – Aluminium inside on some
Basic versions).
• Higher insulation rates thanks to high-tech
environmentally friendly CFC free,
Cyclopentane foaming keeping insulation
properties longer than other foams.
• Panel thickness 2” (Basic & Silver) 2½’’
(gold) instead of average 2’’ on other
brands.
• Interior - attractive, ETL Sanitation & CE

PDUC SERIES
UNDERCOUNTER

PDUC27 - PDUC27F PDUC32 - PDUC32F PDUC48 - PDUC48F PDUC60 PDUC72 

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Door Shelves

Trays
Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Refrigerant Weight

€
R

Kg
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+32°
4

 € °C N° N° --- Volt/Hz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

 DUC27  € 2.835,00  -2° +8° 1 1 230  230V/50Hz/2.9  70x81,5x91,5  82x97x120 R404a/452A 110

 DUC32  € 2.992,00  -2° +8° 1 1 280  230V/50Hz/3.9  82x81,5x91,5  94x97x120 R404a/452A 120

 DUC48  € 3.150,00  -2° +8° 2 2 480  230V/50Hz/4.2  122x81,5x91,5  134x97x120  R404a/452A 150

 DUC60  € 3.465,00  -2° +8° 2 2 560  230V/50Hz/4.2  153,5x81,5x91,5  166x97x120  R404a/452A 190

 DUC72  € 3.780,00  -2° +8° 3 3 700  230V/50Hz/6.7  183x81,5x91,5  195x97x120  R404a/452A 210

 DUC27F  € 2.992,00  -10°-25° 1 1 230  230V/50Hz/3.4  70x81,5x91,5  82x97x120  R404a/452A 120

 DUC32F  € 3.150,00  -10°-25° 1 1 280  230V/50Hz/4.2  82x81,5x91,5  94x97x120  R404a/452A 130

 DUC48F  € 3.307,00  -10°-25° 2 2 480  230V/50Hz/5.1  122x81,5x91,5  134x97x120  R404a/452A 165

 DUC60F  € 3.622,00  -10°-25° 2 2 560  230V/50Hz/6.2  153,5x81,5x91,5  166x97x120  R404a/452A 200

 DUC72F  € 3.937,00  -10°-25° 3 3 700  230V/50Hz/7.8  183x81,5x91,5  195x97x120  R404a/452A 220

INTERIOR and EXTERIOR
Durable, S/B AISI 304 stainless steel.

SHELVINg
One epoxy coated wire shelf standard,
installed per door section.

TEMPERATURE CONTROLLER
Digital

DESIgN
Desmon counters are manufactured in Italy
with enduring ergonomic features to protect
your long term investment.
Designed using the highest technologies,
quality materials and components to provide
the user with colder product temperatures,
lower utility costs, exceptional food safety
and the best value in today’s food service
market place.

REFRIgERATION SYSTEM
• Factory engineered, self-contained, capillary
tube system using environmentally friendly
(CFC free) R404A refrigerant.
• Evaporator coil & condenser balanced for low
power consumption - holding the widest
temperature range in its class:
Temperature Range, getting the best in food
preservation:
• Coolers adjustable from 28°F to 46°F - (-2°C
to +8°C).
• Freezers adjustable from 14°F to -13°F (-
10°C to -25°C).
• Sealed, cast iron, self-lubricating
evaporator fan motor(s) and larger fan blades
with a more
efficient low velocity, high volume
airflow design. Ensuring faster temperature
recovery and shorter run times in the busiest of
food service environments.

DOORS
• Stainless steel exterior and interior. •Door
extends full width of cabinet shell.
• Guaranteed door handle.
• Positive seal self-closing door (Gold line).
• Guaranteed door hinges and torsion type
closure system (On gold line).
• Magnetic door gasket of one piece
construction, removable without tools for ease
of cleaning.

SHELVINg
• GN 1/1 Version: Adjustable, heavy duty PVC
coated wire 20 43/50"L x 12 19/32 "D (530mm
x 325mm).
Two (2) guides included per shelf.
Pastry Version: Adjustable, heavy duty pan or
PVC coated shelf 23 5/8"L x 15 3/4 "D

LIgHTINg
Lights on doors available on certain models.

MODEL FEATURES
• Exterior temperature digital display
adjustable with alarm and HACCP advanced
control unit standard on every gOLD models.
• Evaporator is epoxy coated to
eliminate the potential of corrosion.
• ETL Sanitation and CE “Rounded Corners”
compliant for open food product.

ELECTRICAL
• Unit completely pre-wired at factory and
ready for final connection to a dedicated outlet.
Cord and plug set included: Voltages:
115V/60Hz/1 phase -15/20 amp or
230V/50Hz/1 phase -16 amp or
230V/60 Hz – 16 amp

CABINET CONSTRUCTION
All made in stainless steel, not only on solid
doors and front side as other manufacturers.
The finest stainless available; latest
generation, higher tensile strength for fewer
dents and scratches. . (External bottom in
galvanized steel – Aluminium inside on some
Basic versions).
• Higher insulation rates thanks to high-tech
environmentally friendly CFC free,
Cyclopentane foaming keeping insulation
properties longer than other foams.
• Panel thickness 2” (Basic & Silver) 2½’’
(gold) instead of average 2’’ on other
brands.
• Interior - attractive, ETL Sanitation & CE

DUC SERIES
UNDERCOUNTER

DUC27 - DUC27F DUC32 - DUC32F DUC48 - DUC48F DUC60 - DUC60F DUC72 - DUC72F

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Door Shelves

Trays
Cooling 
Capacity

Voltage Dimensions Packing 
Dimensions

Refrigerant Weight

€
R

Kg
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STANDARD FEATURES

•	 Self-closing heavy-duty drawers slide on stainless steel 
rollers

•	 Drawers hold standard sized gN 1/1(12”x20”x4”) pans 
•	 Pans not included
•	 CFC-free refrigeration system has an expansion valve
•	 for rapid temperature recovery
•	 Foamed-in-place CFC-free Cyclopentane insulation
•	 provides highest insulation factor available
•	 Rubber magnetic door gaskets provide a positive seal
•	 and easy cleaning
•	 The top, front, sides, back, drawers, and interior cavity
•	 are made of stainless steel
•	 Adjustable stainless steel legs as standard - available 

also with castors with same price
•	 Interior corners are coved for easy cleaning
•	 Condensate evaporator pan is standard (72”, 84”, 96”,
•	 108” & 120” only).
•	 Adjustable digital thermostat
•	 Mullion coils are coated to resist corrosion and provide
•	 maximum air flow for even cooling

CARATTERISTICHE TECNICHE

•	 Cassetto autochiudente (ultimo centimetro della corsa) 
montato su robuste guide scorevvoli 

•	 Telaio cassetto adatto ad ospitare bacinelle dim gN 1/1 
(12”x20”x4”)

•	 Impianto refrigerante con espansione a valvola termostatica
•	 Schiumatura con espandente Cyclopenthane
•	 guarnizione cassetti con contromagnete per una perfetta 

chiusura
•	 Interno ed esterno realizzati in Acciaio Inox AISI304
•	 Piedi inox regolabili in altezza o ruote (stesso prezzo)
•	 Angoli interni arrotondati per facilitare le operazioni di pulizia
•	 Evaporazione automatica acqua di condensa a gas caldo su 

tutti i modelli, resistenza elettrica su modelli remote
•	 Controllore digitale
•	 Interno ed esterno realizzati in Acciaio Inox AISI304
•	 Telaio cassetto adatto ad ospitare bacinelle dim 30,5x66x1h 

(12”x20”x4”)
•	 Cassetto removibile
•	 Chef base con motore a bordo: profondità 82,5cm ed altezza 

66cm
•	 gas refrigerante: R404a

CONSTRUCTION SPECIFICATIONS 
Exterior Finish:  Top, front, sides, back, drawers, and interior cavity are 304 stainless steel #3 polish. 
Drawers:  Stainless steel -hold standard size 30,5x66x16 cm (12” x 20” x 4”) pans -not included.  
Removable drawer assembly. Base:  Self-contained, 32-1/2” deep and 26” high, including adjustable legs or casters 
Refrigerant:  R-404a -CFC-free

CHEF BASES
US STANDARD

+40°
5

 € °C N° N° --- Volt/Hz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

D20032  € 3.527,00  -2° +8° 2 2  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  81,3x82,6x66  95,5x97x75  R452A 147

D20036  € 3.654,00  -2° +8° 2 2  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  91,4x82,6x66  105,5x97x75  R452A 154

D20048  € 4.157,00  -2° +8° 2 4  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  121,9x82,6x66  136x97x75  R452A 186

D20060  € 4.228,00  -2° +8° 2 4  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  152,4x82,6x66  166,5x97x75  R452A 249

D20064  € 5.177,00  -2° +8° 2 4  600 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  162,7x82,6x66  177x97x75  R452A 272

D20072  € 5.204,00  -2° +8° 4 8  700 W  230V/50Hz/2 A  400 W  182,9x82,6x66  197x97x75  R452A 295

D20084  € 5.983,00  -2° +8° 4 8  700 W  230V/50Hz/2 A  400 W  213,4x82,6x66  227,5x97x75  R452A 338

D20096  € 6.218,00  -2° +8° 6 10  700 W  230V/50Hz/2 A  400 W  243,8x82,6x66  258x97x75  R452A 388

D20108  € 6.658,00  -2° +8° 6 12  700 W  230V/50Hz/2 A  400 W  274,3x82,6x66  288,5x97x75  R452A 405

D20120  € 8.168,00  -2° +8° 8 12  700 W  230V/50Hz/2 A  400 W  304,8x82,6x66  319x97x75  R452A 488

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Drawers Pans

gN 1/1
Cooling 
Capacity

Voltage Absorbed 
Power

Dimensions Packing 
Dimensions

Refrigerant Weight

€
R

Kg
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32" (813) 36" (914)

96" (2438)

120" (3048)

108" (2743)

64" (1524)

48" (1219)

72" (1829)

84" (2134)

+40°
5

 € °C N° N° --- Volt/Hz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

D30032  € 5.541,00  -10° -25° 2 2  200 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  81,3x82,6x66  95,5x97x75  R452A 147

D30036  € 4.986,00  -10° -25° 2 2  200 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  91,4x82,6x66  105,5x97x75  R452A 154

D30048  € 5.424,00  -10° -25° 2 4  200 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  121,9x82,6x66  136x97x75  R452A 186

D30060  € 5.797,00  -10° -25° 2 4  200 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  152,4x82,6x66  166,5x97x75  R452A 249

D30064  € 6.019,00  -10° -25° 2 4  200 W  230V/50Hz/1.2 A  250 W  162,7x82,6x66  177x97x75  R452A 272

D30072  € 6.454,00  -10° -25° 4 8  250 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  182,9x82,6x66  197x97x75  R452A 295

D30084  € 7.022,00  -10° -25° 4 8  250 W  230V/50Hz/1.5 A  300 W  213,4x82,6x66  227,5x97x75  R452A 338

D30096  € 7.440,00  -10° -25° 6 10  380W  230V/50Hz/2.2 A  450 W  243,8x82,6x66  258x97x75  R452A 388

D30108  € 7.775,00  -10° -25° 6 12  380W  230V/50Hz/2.2 A  450 W  274,3x82,6x66  288,5x97x75  R452A 405

D30120  € 9.196,00  -10° -25° 8 12  380W  230V/50Hz/2.2 A  450 W  304,8x82,6x66  319x97x75  R452A 488

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Drawers Pans

gN 1/1
Cooling 
Capacity

Voltage Absorbed 
Power

Dimensions Packing 
Dimensions

Refrigerant Weight

€
R

Kg
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• SISTEMA SMONTABILE
• FLAT PACK
• SYSTEME DEMONTABLE
• ZERLEGBAR PANEELBAUwEISE 
• SISTEMA DEMONTABLE
• DÜZ PAKETLEME
• СбоРНо-РАЗбоРНАя СИСТеМА

TgM2C - TgB2C

“Comes flat    

packed & easy   

to assemble”

STANDARD FEATURES
 AND BENEFITS:
• Comes flat packed and easy  
to assemble
• Both external and internal  
surfaces are constructed from  
Stainless Steel AISI 304 
• Internal coved Stainless Steel sur-
face allows for easy  cleaning and 
maintenance  
• 60mm high density Cyclopentane 
foam insulation (CFC & HFCF Free) 
• Constructed with kitchen  
efficiency in mind 
•All High Line Refrigeration comes 
standard with H.A.C.C.P. system

Risparmia  sul  costo  di  trasporto  
con  i  prodotti  Modulari  Desmon.  
Questi  prodotti  vengono  spediti  
smontati  per  essere  assemblati  
nel  lougo  di  destinazione.  Così  i  
costi  di  trasporto  e  di  stoccaggio  
possono  essere  ridotti  sino  al  
50%.  Questi  prodotti  possono  
essere  installati  in  aree  dove  
sarebbe molto difficile accedere 
con prodotti già montati: Possono 
essere  trasportati  con  facilità  
pezzo  per  pezzo  ed  assemblati  
nel luogo dove saranno utilizzati  

Save  on  shipping  costs  with  
Desmon’s Modular Refrigeration.  
These units are shipped in a flat 
pack and are not assembled until 
they arrive at their final destination. 
This  can  reduce  shipping   
and storage costs by up to 50%
Install refrigeration units in areas 
that previously would have been 
impossibe to  access.  Move your  
modular  units  in  one  piece  at  a   
time  and  build  them  up  where  
they will be finally used.  

CARATTERISTICHE

- Facili da trasportare e da 
assemblare
- Interno ed esterno realizzato 
in Acciaio AISI 304
- Angoli interni arrotondati 
per una facile pulizia ed una 
perfetta igiene
- 60 mm di spessore sull’intera 
scocca
H.A.C.C.P. di serie su tutti i 
modelli

gASTRONORM gN 1/1

PTgM2C - TgB2C PTgM3C - TgB3C PTgM4C - TgB4C

KIT SYSTEM
DÉMONTABLE

KNOCKING DOWN

+40°
5

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

PTgM2C € 4.776,00 -2°+8° 280  230V/50Hz/1Ph/ 146x70x85 162x85x63
76x86x108 2 R290 175

PTgM3C € 5.974,00 -2°+8° 441  230V/50Hz/1Ph/ 194,5x70x85 210x85x63   
76x86x108 3 R290 198

PTgM4C € 6.880,00 -2°+8° 600  230V/50Hz/1Ph/ 240x70x85 258x85x63   
76x86x108 4 R290 229

PTgB2C € 5.450,00 -10°-25° 280  230V/50Hz/1Ph/ 146x70x85 162x85x63   
76x86x108 2 R290 180

PTgB3C € 6.804,00 -10°-25° 441  230V/50Hz/1Ph/ 194,5x70x85 210x85x63   
76x86x108 3 R290 205

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg
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Accessori - Accessories - Accessoires - Zubehör - Accesorios - Seçenekleri - Доп. опция
Questi accessori possono essere ordinati esclusivamente insieme al prodotto a cui si riferiscono, e non possono essere ordinati sepa-
ratamente. I prezzi degli accessori, indicati in questo listino, sono solo incrementi e non normali prezzi di vendita. Per ordini separati è 
necessario consultare il listino ricambi non incluso in questo catalogo.
Those options are to be ordered only at the moment of ordering a corresponding model and it is impossible to order them  separately. 
The price of the accessories represents only the price increasing and it isn’t the accessories price list. To order other accessories, ple-
ase, check a separate “Spare parts list price”.
Dieses Zubehör kann nur ausschließlich in Phase der Bestellung des Produktes bestellt werden, auf die sie sich beziehen, und  kön-
nen nicht  separat  bestellt  werden.  Für  die  Bestellung von Ersatzteilen ist  der  Ersatzteilkatalog zu konsultieren der  nicht  in  diesem 
Listenpreis beigefügt ist.

Estos accesorios  se pueden ordenar exclusivamente en fase de pedido del producto al que se refieren, y no se pueden pedir sepa-
radamente. Los precios de los accesorios, indicados en este listín, son sólo incrementos y no normales precios de venta. Por pedidos 
separados es necesario consultar el listín accesorios no incluído en este listín.

Эти аксессуары должны быть заказаны вместе с основными моделями и не могут поставляться отдельно. В случае заказа 
этих опций к цене основной модели надо будет добавить цену опции. Для заказа остальных аксессуаров и запасных частей, 
пожалуйста, смотрите отдельный прайс-лист «аксессуары .

1/3

1/2

RIDUZIONE PER TAVOLO SENZA PIANO - DECREASE OF THE PRICE OF THE TABLES WITHOUT WORKTOP
2 PORTE / 2 DOORS  Tavolo 2 porte senza piano da lavoro - Tables without worktop 2 doors - € 160,00 
3 PORTE / 3 DOORS  Tavolo 3 porte senza piano da lavoro - Tables without worktop 3 doors  - € 210,00 
4 PORTE / 4 DOORS  Tavolo 4 porte senza piano da lavoro - Tables without worktop 4 doors  - € 260,00 

GN 1/1
530x325

GN 1/1
530x325

Kit Griglia plastificata con guide
Plastic-coated shelf with guide 
Grille plastifiée 
Plastifizierter Rost mit Schienen
Parilla Plastificada 
Plastik kapli çelik raf 
Пластифицированные решетки с 
направляющими

Ruote piroettanti, 2 con freno
Lockable castors, 2 with brakes 
Roulettes pivotantes, 2  avec freins
Fussrollen, zwei mit Bremsen
Ruedas giratorias, dos con freno
Kilitli Tekerlekler, iki Frenli
Ножки с колесиками, две – с 
тормозами

Piano con alzatina
Splashback
Dosseret 
Arbeitsplatte mit Aufkantung
Plano con levantadora
Sırtlı Üst Tabla
Панель для защиты от брызг

griglia Inox con guide inox
Stainless Steel shelf with guides
grille acier inox avec glissières
Inox Rost mit Schienen
Parilla acero Inox con guías
Paslanmaz çelik raf raylarla beraber
Решетки из нержавеющей стали с 
направляющими

           j* = € 790,00

        K* = € 525,00
*Cassetti autochiudenti 
*Seft closing drawers 

DUC’s Drawers
        DT = € 700,00

€ 35,00 TgM2 = € 135,00
TgM3 = € 165,00
TgM4 = € 200,00 

TgM2 € 230,00
TgM3 € 264,00
TgM4 € 296,00

€ 80,00

                 

Porta a vetro
glass door
Porte Vitré
glastüren
Puertas de vidrio
Cam Kapı
Cтекляная дверь

Piano in granito
granite countertops
Comptoirs en granit
granit-Arbeitsplatten
Mesada de granito
granit tezgah
гранитной столешницей

Serratura
Door lock
Serrure à clé
Türschloss
Cerradura con llave
Kilitlenebilir Kapılar 
Замок на двери с ключами

Vano tecnico a sinistra
Technical compartment on the left
Compartiment technique sur la gauche
Technikraum auf der linken
Compartimento técnico de la izquierda
Soldaki Teknik bölmesi
Техническая слева

€ 210,00 cad. Incremento del 15%
Increase price list of 15%

€ 60,00 € 300,00

220V-60Hz
115V-60Hz 

(NO ETL-UL)
Piede inox flangiato
S/S flanged foot

Alimentazione
Voltage

Alimentazione
Voltage

€ 50,00 cad. (x1) Incremento del 5%
Increase price list of 5%

Incremento del 10%
Increase price list of 10%

1/31/2



46

Controllo Elettronico
H.A.C.C.P di serie
Unità refrigerante estraibile
Sbrinamento automatico
Evaporazione automatica
gas : R290
Isolamento 60 mm al Ciclopentano privo di 

griglie inox dim. 600x400mm; Serratura; 
Ruote; Piano con alzatina; Cassettiere; Porte 
a vetro su TN.

Electronic control
H.A.C.C.P. as standard
Slide out refrigeration system
Auto defrost & Evaporation 
gas: R290
Cyclopentane insulation 60 mm 
CFC/HCFC free

Stainless Steel shelfs; Work top whit Spla-
shback; Door lock; Castors; Drawer kits, glass 
door on TN.

Contrôle électronique
Contrôle électronique H.A.C.C.P
Unité hermétique extractible sur glissiéres 
Dégivrage automatique avec 
réévaporation des eaux 
gaz: R290
Isolation épaisseur 60 mm sans CFC/

Options: 
Grille Plastifiée  dim. 600x400 mm
grille Inox, Serrure à clef, Porte a vitré sur 
table frigorifique, dosseret, Bloc de tiroirs.

CFC/HCFC
Esterno/Interno in acciaio inox AISI 304
Angoli interni arrotondati
Piedini regolabili in Inox 
Porte autochiudenti
Accessori a richiesta:
Griglie plastificate dim. 600x400mm

304 grade Stainless Steel Interior/Esterior
Interior  rounded corner
Adjustable Inox feet 
Self closing doors
On request available:
Plastic-coated shelfs 
dim. 600x400 mm

HCFC (Cyclopentane)
Revêtement Intérieur/extérieur 
en Acier Inox AISI 304
Angles arrondis intérieur 
Pieds réglables en Acier Inox 304 
Portes avec fermature automatique

Электронное управление
Функция H.A.C.C.P. в комплекте
Выдвижная система охлаждения
Автоматическое размораживание и 
испарение
Фреон R290
Полиуретановый изолирующий слой 
60мм, без CFC/HCFC (Cyclopentane)

Решетки из нержавеющей стали, рабочая 
поверхность с панелью для защиты от 
брызг, замок на двери, ножки с колесиками, 
набор выдвижных ящиков, стекляная дверь 
для TN.

Внешняя и внутренняя отделка из нержавеющей 
стали AISI 304
Закругленные внутренние углы
Регулируемые ножки из нержавеющей стали
Самозакрывающиеся двери
Дополнительно заказываются:
Решетки 600x400мм покрытые пластиком

Control electrónico 
H.A.C.C.P. en serie
Unidad refrigerante extraíble
Descongelación automática
Evaporación automática
gas:R290

Parrillas plastificadas dim. 600x400mm
Parrillas inox.dim.600x400mm; Cerradura; 
Ruedas; Superficie con levantadora; Cajón; 
Puertas de vidrio sobre TN.

Aislamiento 60mm sin empleo de CFC y HCFC 
(Cyclopentane)
Externo/Interno  en acero inox AISI 304
Esquinas internas redondeadas 
Soportes ajustables en Inox
Puertas autocerrantes
Accesorios bajo pedido

Elektronik kontrol
H.A.C.C.P. fonksiyonu standart
Kayarak Çıkartılabilir refrigeration system 
Otomatik defrost & evaporasyon
gaz: R290
Poliüretan izolasyon 60 mm
CFC/HCFC free (Cyclopentane)

Tekerlekler; Çekmece takımları, Normal Dola-
plarda Cam Kapı.

304 Kalite Paslanmaz Çelik İç ve Dış Gövde
Yuvarlatılmış İç Köşeler
Ayarlanabilir Paslanmaz Ayaklar
Kendinden Kapanan Kapılar
İsteğe bağlı olarak:
Plastik Kaplı Raflar Ölçüsü: 600x400 mm
Paslanmaz Çelik Raflar; Sırtlı Üst Tabla; Kapı Kilidi; 

Elektronische Steuerung
H.A.C.C.P auf Anfrage
Automatische Abtauung
Automatische Abtauwasserverdampfung
Kühlmittel  R290
Isolationsstärke 60mm ohne CFC und 
HCFC (Cyclopentane)

Roste InoxgN 1/1 ABMeßung 600x400mm
Türschloss - Räder drehbar - Arbeitsplatte mit 
Aufkantung - Schubladenblöcke 1/3 – 1/2 – 
2/3 - glastüren nur Normaltemperatur.

Aussen / Innen Inox (Edelstahl) AISI 304 
Intern abgerundete Ecken Reinigungsfreundlich
Höhenverstellbare Inoxfüsse 
Tür selbstschliessend
Zubehör auf Anfrage :
Plasikbeschichtete Roste gN 1/1 ABMeßung 
600x400mm

Gold
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PTgPM1 - PTgPB1 PTgPM2 - PTgPB2 PTgPM3 - PTgPB3

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

PTgPM1 € 3.042,00 -2°+8° 175  230V/50Hz/1Ph/ 107x80x85 111x84x100 4 R290 115

PTgPM2 € 3.432,00 -2°+8° 395  230V/50Hz/1Ph/ 165,5x80x85 170x84x100 8 R290 150

PTgPM3 € 4.363,00 -2°+8° 620  230V/50Hz/1Ph/ 224x80x85 228x84x100 12 R290 180

PTgPB1 € 3.505,00 -10°-25° 175  230V/50Hz/1Ph/ 107x80x85 111x84x100 4 R290 120

PTgPB2 € 3.981,00 -10°-25° 395  230V/50Hz/1Ph/ 165,5x80x85 170x84x100 8 R290 160

PTgPB3 € 5.006,00 -10°-25° 620  230V/50Hz/1Ph/ 224x80x85 228x84x100 12 R290 190

 € °C Lt --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm N° gas kg

 TgPM2R € 2.990,00  -2° +8° 395  230V/50Hz/0.5 A  128,5x80x85  132,5x84x100 8  R452A 100

 TgPM3R € 3.835,00  -2° +8° 620  230V/50Hz/0.5 A  187x80x85  191x84x100 12  R452A 130

 TgPM4R € 4.337,00  -2° +8° 840  230V/50Hz/0.5 A  245,5x80x85  249,5x84x100 16  R452A 160

 TgPB2R € 3.337,00  -10° -25° 395  230V/50Hz/0.5 A  128,5x80x85  132,5x84x100 8  R452A 100

 TgPB3R € 4.197,00  -10° -25° 620  230V/50Hz/2.3 A  187x80x85  191x84x100 12  R452A 130

 TgPB4R € 4.710,00  -10° -25° 840  230V/50Hz/2.3 A  245,5x80x85  249,5x84x100 16  R452A 160

TgPM2R - TgPB2R TgPM3R - TgPB3R TgPM4R - TgPB4R

Unità refrigerante remota (non inclusa)
Remote refrigeration system (not included) 
Unité hermetique (option)
Kühlaggregat nicht inbegriffen
Unidad refrigerante remota (no incluida)
Uzaktan soğutma sistemi (dahil değil)
Выносной холодильный агрегат 
(не входит в комплект)

Caratteristiche e prezzi a pag.30
Prices and features at pag. 30 
Caractéristiques et prix voir page 30

COOLING UNIT
 NOT INCLUDED

COUNTERS FOR REMOTE COOLINg UNIT
TAVOLI CON UNITà REFRIgERANTE REMOTA

Racks

Not
included

Racks

Not
included

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Shelves
Trays

Refrigerant Weight

€
R

Kg

+40°
5

+40°
5

TgPM2 - TgPB2 TgPM3 - TgPB3 TgPM4 - TgPB4TgPM107 - TgPB107
Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ

S/S guides

Price Temperature Capacity Voltage Dimensions Packing 
Dimensions

“L” shape Refrigerant Weight

€
R

Kg
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Accessori - Accessories - Accessoires - Zubehör - Accesorios - Seçenekleri - Доп. опция

Questi  accessori  possono  essere  ordinati  esclusivamente  insieme al  prodotto  a  cui  si  riferiscono,  e  non  possono  essere  ordinati  
separatamente.  I  prezzi  degli  accessori,  indicati  in  questo listino,  sono solo incrementi  e non normali  prezzi  di  vendita.  Per ordini  
separati è necessario consultare il listino ricambi non incluso in questo catalogo.
Those options are to be ordered only at the moment of ordering a corresponding model and it is impossible to order them  separately. 
The price of the accessories represents only the price increasing and it isn’t the accessories price list. To order other accessories, 
please, check a separate “Spare parts list price”.

Ces accessoires ne peuvent être commandés à ce prix qu’avec le meuble, et ne peuvent pas l’être séparément. Pour commande 
séparée uniquement d’accessoires, il est nécessaire de consulter le tarif pièces détachées non inclu dans ce catalogue.

Dieses Zubehör kann nur ausschließlich in Phase der Bestellung des Produktes bestellt werden, auf die sie sich beziehen, und  kön-
nen nicht separat bestellt  werden. Für die Bestellung von Ersatzteilen ist  der Ersatzteilkatalog zu konsultieren der nicht in diesem 
Listenpreis beigefügt ist.

Estos accesorios  se pueden ordenar exclusivamente en fase de pedido del producto al que se refieren, y no se pueden pedir sepa-
radamente. Los precios de los accesorios, indicados en este listín, son sólo incrementos y no normales precios de venta. Por pedidos 
separados es necesario consultar el listín accesorios no incluído en este listín.

1/2

1/2

Ruote piroettanti, 2 con freno
Lockable castors, 2 with brakes 
Roulettes pivotantes, 2  avec freins
Fussrollen, zwei mit Bremsen
Ruedas giratorias, dos con freno
Kilitli Tekerlekler, iki Frenli
Ножки с колесиками, две – с 
тормозами

Piano con alzatina
Splashback
Dosseret 
Arbeitsplatte mit Aufkantung
Plano con levantadora
Sırtlı Üst Tabla
Панель для защиты от брызг

Porta a vetro
glass door
Porte Vitré
glastüren
Puertas de vidrio
Cam Kapı
Cтекляная дверь

TgPM2 = € 135,00
TgPM3 = € 165,00
TgPM4 = € 200,00

TgPM2 € 230,00
TgPM3 € 264,00
TgPM4 € 296,00

€ 210,00 cad.

600x400 600x400 600x400
griglia Inox 600X400
Inox shelf 600X400
grille Inox 600X400
Plastifizierter Rost 600X400
Parilla acero Inox 600X400
Paslanmaz çelik raf 600X400
решетки из нержавеющей стали 
600X400

Griglia plastificata 600X400
Plastic-coated shelf 600X400
Grille plastifiée 600X400
Plastifizierter Rost 600X400
Parilla Plastificada 600X400
Plastik kapli çelik raf 600X400
Пластифицированные решетки 
600X400

Teglia alluminio 600x400
Aluminum bakery-pan 600x400
Plaque en aluminium 600x400
Aluminium-Backbleche 600x400
Bandeja de aluminio 600x400
Aliminyum Bakery Tepsisi
Алюминиевый противень для 
выпечки 600х400

Ruote piroettanti, 2 con freno
Lockable castors, 2 with brakes 
Roulettes pivotantes, 2  avec freins
Fussrollen, zwei mit Bremsen
Ruedas giratorias, dos con freno
Kilitli Tekerlekler, iki Frenli
Ножки с колесиками, две – с 
тормозами

Piede inox flangiato
S/S flanged foot
Pied in acier avec bride
Edelstahl-Flansch-Fuß
Pies con bridas de acero
Paslanmaz çelik flansli ayak

€ 90,00 € 35,00 € 65,00 700 Lt: € 135,00
1400 Lt: € 165,00

€ 50,00 cad. (x1)

220V-60Hz
115V-60Hz 

(NO ETL-UL)
Alimentazione
Voltage

Alimentazione
Voltage

Cassettiera
Drawer set
Bloc de tiroirs
Schubladenblöcke
Cajón

Piano in granito
granite countertops
Comptoirs en granit
granit-Arbeitsplatten
Mesada de granito
granit tezgah
гранитной столешницей

Serratura
Door lock
Serrure à clé
Türschloss
Cerradura con llave
Kilitlenebilir Kapılar 
Замок на двери с ключами

Incremento del 5%
Increase price list of 5%

Incremento del 10%
Increase price list of 10% € 600,00 Incremento del 15%

Increase price list of 15%
€ 60,00
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Silver

Controllo Elettronico
Ventilato
H.A.C.C.P su richiesta
Sbrinamento automatico
Evaporazione automatica 
gas : R290
Isolam. da 50 mm senza CFC/HCFC
Esterno/Interno in acciaio inox AISI 

304/441
Angoli interni arrotondati
Piedini regolabili
Griglie plastificate GN 1/1 
(530x325mm) per porta
Accessori a richiesta:
Controllore H.A.C.C.P

Ruote piroettanti (solo su TSM)
Piedini regolabili Inox 
(escluse saladettes)
griglie inox dim. 530x325mm
Porte a vetro (solo su TSM)
Bacinelle gastronorm

Electronic control
Ventilated
H.A.C.C.P. function available
Auto defrost & evaporation 
gas: R290
Cyclopentane insulation 50mm CFC & 
HCFC free 

304/441 grade Stainless Steel Interior/Esterior
Interior  rounded corner
Adjustable feet
Plastic-coated shelfs 
dim. 530x325 mm for door
Accessories on request
Lockable castors, 2 with brakes (TSM model) 

Adjustable Inox feet (TSM model)
Stainless Steel shelfs gN 1/1
glass door (TSM model)
gastronorm Pans

Contrôle électronique
Froid ventilé  
Options dispositif digitale H.A.C.C.P
Dégivrage automatique avec 
réévaporation des eaux 
gaz: R290
Isolation ép. 50 mm sans CFC/HCFC

Revêtement Intérieur/extérieur 
en Acier Inox AISI 304/441
Angles arrondis intérieurs 
Pieds réglables
Grille Plastifiée  dim. 530x650 mm pour porte
En options:
Roulettes pivotantes, 2  avec freins

Pieds réglables en Acier Inox 304 
grille Inox dim. 530x650 mm
Porte vitrée sur mod. TSM
Bacs gastronorm 

FOOD PREPARATION TABLES - SALADETTES - PIZZA PREP TABLES - PAN COOLERS - MESA REFRIgERADA PARA ENSALADA Y PIZZA

Электронное управление
Вентилируемый
Доступна функция H.A.C.C.P.
Автоматическое размораживание и 
испарение
Фреон R290
Полиуретановый изолирующий слой 

50мм, без CFC & HCFC
Внутренняя и внешняя отделка из 
нержавеющей стали AISI 304/441
Закругленные внутренние углы
Регулируемые ножки
Решетки для двери 530х325мм покрытые 
пластиком

Аксессуары под заказ:
Ножки с вращающимися колесиками, две – 
с тормозами (для модели TSM)
Регулируемые ножки из нержавеющей 
стали (для модели TSM)
Решетки GN 1/1 из нержавеющей стали 
Стекляная дверь (для модели TSM)
GN контейнеры 

Control electrónico ventilado
H.A.C.C.P. bajo pedido
Descongelación automática
Evaporación automática
gas:R290
Aislamiento desde 50mm sin empleo de 
CFC y HCFC
Externo/Interno  en acero inox AISI 

304/441
Esquinas internas redondeadas 
Soportes ajustables 
Parrillas plastificadas GN1/1(530x325mm) por 
puerta
Accesorios bajo pedido
Revisor H.A.C.C.P.

Ruedas giratorias(sólo sobre TSM)
Soportes ajustables en Inox (excluídas las 
mesas refrigeradas para ensalada)
Parrillas inox. dim. 530x325mm
Puertas de vidrio(sólo sobre TSM)
Barreñas gastronorm

Elektronik kontrol
Fanlı soğutma
H.A.C.C.P. fonksiyonu mevcut
Otomatik defrost & evaporasyon
gaz: R290
Poliüretan izolasyon 50 mm CFC & HCFC 
free
304/441 Kalite Paslanmaz Çelik İç ve Dış 

Gövde
Yuvarlatılmış İç Köşeler
Ayarlanabilir Ayaklar
Plastik Kaplı Raflar Ölçüsü: 530x325 mm
Kapı için
İsteğe bağlı aksesuarlar:
Kilitlenebilir tekerlekler, 2 frenli (TSM model)

Ayarlanabilir Paslanmaz Ayaklar (TSM model)
Paslanmaz Çelik Raflar GN 1/1
Cam Kapı (TSM model)
gastronorm Kaplar

Elektronische Steuerung
Umluft
H.A.C.C.P auf Anfrage
Automatische Abtauung
Automatische Abtauwasserverdampfung
Kühlmittel  R290
Isolationsstärke 50mm ohne CFC und 
HCFC

Aussen / Innen Inox Edelstahl AISI 304/441
Abgerundete Ecken
Höhenverstellbare Plastikfüsse
Plasikbeschichtete Roste gN 1/1 ABMeßung 
530x325mm 
Zubehör auf Anfrage :
H.A.C.C.P auf Anfrage

Räder drehbar (nur Modelle TSM)
Höhenverstellbare Inox Füsse (ausgenom-
men Saladetten)
Roste Inox gN 1/1 ABMeßung 
530x325mm 
glastüre (nur auf Modell TSM)
gastronorm Behälter
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PREP TABLES
GASTRONORM GN 1/1

Silver

TSM2PT

PF146P

TSM3PT TSM4PT

GN1/6 GN1/3GN1/6 GN1/6 GN1/3GN1/6GN1/6 GN1/3GN1/6 GN1/6 GN1/3GN1/6 GN1/6 GN1/3 GN1/6GN1/6 GN1/6

gN Pans not included
Bacinelle non incluse

+40°
5

 € °C Lt N° --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

PTSM2PT € 3.552,00 +10/0 °C 275 5  230V/50Hz/1Ph/ 131x70x100 144x83x124 R290 130

PTSM3PT € 4.333,00 +10/0 °C 428 7  230V/50Hz/1Ph/ 177,5x70x100 190x83x124 R290 170

PTSM4PT € 4.993,00 +10/0 °C 581 10  230V/50Hz/1Ph/ 224x70x100 237x83x124 R290 200

 € °C Lt N° --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

PF146P € 3.190,00 -10°-25°C 146  230V/50Hz/1Ph/ 59X87X94 72X101X116 R290 90

gN Pans not included
Bacinelle non incluse

gN Pans not included
Bacinelle non incluse

Statico con agitatore d’aria
Static with fan
Statique avec agitateur d’air
Statisch mit Lüfter

GN1/3 GN1/3 GN1/3 GN1/3 GN1/3 GN1/3 GN1/3GN1/3 GN1/3 GN1/3 GN1/3

G
N

 2
/
8

TSS3PTTSS2PT +32°
4

 € °C Lt N° --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

TSS2PT € 3.106,00  +10 / 0° 260 4 + 1 gN2/8  -  230V/50Hz/1.5   230 W  93x70x108  106x86x127 R404a
R452A 95

TSS3PT € 3.848,00  +10 / 0° 400 7  -  230V/50Hz/1.5  230 W 139,5x70x108  153x86x127 R404a
R452A 140

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ

Not included

Price Temperature Capacity gN Pans 1/6 Voltage Dimensions Packing Dim. Refrigerant Weight

€
R

Kg

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ

Not included

Price Temperature Capacity gN Pans 1/6 Voltage Dimensions Packing Dim. Refrigerant Weight

€
R

Kg

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ

Not included

Price Temperature Capacity gN Pans 1/6 Voltage Dimensions Packing Dim. Refrigerant Weight

€
R

Kg
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PgA180

PgA160

PgA140

PREP TOP - PAN COOLERS
 GASTRONORM GN 1/1

Silver - Pizza

PgA200

2
6

5

1
7

6

2
6

5

GN
1/2

GN
1/2

GN
1/4

GN
1/4

GN
1/4

GN
1/4GN

1/3

GN
1/3

GN
1/3

GN 1/1

325 325 325325

5
3

0

GN
1/6

GN
1/6

GN
1/6

GN
1/6

GN
1/6

GN
1/6

325

1
7

6

325

GN 2/3

GN
1/3

3
5

4
1

7
6

2
6

5
2

6
5

325

GN
1/2

GN
1/4

GN
1/4

Interno  esterno  inox;  Refrigerazione  
statica;  Evaporazione  automatica  ac-
qua di condensa; Bacinelle non incluse

Altre Qualità - Other Features - 

Внутренняя и внешняя отделка из 
нержавеющей стали, статичное 
охлаждение, автоматическое 
испарение, контейнеры не входят в 
комплект

Internal/External in S/S; static refrigera-
tion,  automatic  evaporation of  the con-
densing water; basin not included

Interno/externo  inox;  refrigeración  
estática;  evaporación  automática  agua  
de condensación; barreñas no incluídas

Paslanmaz Çelik İç ve Dış Gövde; Sta-
tik Soğutma, yoğunlaşan suyun otoma-
tik evaporasyonu; küvet dahil değil

Statico 
Static 
Statique
Statisch

Aussen/Innen Inox; Kühlung statisch
Automatische  Abtauwasserver-
dampfung; Behälterb nicht inbegriffen

intérieur/extérieur  en  acier  inox,  réfri-
gération statique, évaporation automati-
que des eaux de condensat  , bacs non 
inclus

+32°
4

 € °C Lt N° --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

 PgA140 € 1.446,00 +1°+4°  3x gN1/3                                        
1x gN1/2  Optional  230V/50Hz/1Ph/  140x38x45  146x40x30  R290 50

 PgA160 € 1.554,00 +1°+4°  6x gN1/2                                        
1x gN2/8  Optional  230V/50Hz/1Ph/  160x38x45  166x40x30  R290 60

 PgA180 € 1.638,00 +1°+4°  8x gN1/3  Optional  230V/50Hz/1Ph/  180x38x45  186x40x30  R290 75

 PgA200 € 1.663,00 +1°+4°  9x gN1/3  Optional  230V/50Hz/1Ph/  200x38x45  206x40x30  R290 79

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity gN Pans Voltage Dimensions Packing Dim. Refrigerant Weight

€
R

Kg
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Silver - Pizza
PREP TOP - PAN COOLERS

GASTRONORM GN 1/1

GN1/3GN1/3GN1/3GN1/3

GN1/6 GN1/6

GN1/6 GN1/6

G
N

2
/
8

 PgA160

 PgA140

GN1/6

GN1/3

GN1/6

GN1/3GN1/3GN1/3GN1/3

GN1/6 GN1/6

GN1/6 GN1/6

PgA180 

GN1/6

GN1/6GN1/6

GN1/3 GN1/3 GN1/3 GN1/3

GN1/6

GN1/3

GN1/6

GN1/6

PgA200 

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Description Dimensions (mm) Price

€

GN1/3 GN1/3GN1/3GN1/3GN1/3

GN
2/

8

gN-1115 BACINELLA INOX gN 1/1
INOX PAN gN 1/1 325x530xH150  € 70,00 

gN-1215 BACINELLA INOX gN 1/2
INOX PAN gN 1/2 325x265xH150  € 45,00 

gN-2815 BACINELLA INOX gN 2/8
INOX PAN gN 2/8 325x132xH150  € 31,00 

gN-1315 BACINELLA INOX gN1/3
INOX PAN gN1/3 325x176xH150  € 35,00 

gN-1615 BACINELLA INOX gN1/6
INOX PAN gN1/6 162x176xH150  € 30,00 

gNC-13 COPERCHIO INOX BACINELLA gN 1/3
COVER INOX PAN gN 1/3  € 16,00 

gNC-16 COPERCHIO INOX BACINELLA gN 1/6
COVER INOX FOR gN 1/6 PAN  € 14,00 

gNC-28 COPERCHIO INOX BACINELLA gN 2/8
COVER INOX FOR gN 2/8 PAN  € 12,00 

gNC-11 COPERCHIO INOX PER BACINELLA gN 1/1
COVER INOX  FOR gN 1/1 PAN  € 34,00 

gNC-12 COPERCHIO INOX PER BACINELLA gN 1/2
COVER INOX FOR gN 1/2 PAN  € 25,00 
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Controllo Elettronico
H.A.C.C.P su richiesta
Unità refrigerante estraibile
Sbrinamento automatico
Evaporazione automatica
gas : R290
Isolamento 60 mm al Ciclopentano privo di 

Griglie plastificate dim. 600x400mm
griglie inox dim.  600x400mm; Serratura; 
Ruote; Bacinelle gN;

Electronic control
H.A.C.C.P. available on request
Slide out refrigeration system
Auto defrost & Evaporation 
gas: R290
Cyclopentane insulation 60 mm 
CFC/HCFC free

Stainless Steel shelfs; Door lock; Castors; 
Drawer kits; Pans gN;

Contrôle électronique
Options dispositif H.A.C.C.P
Unité hermétique extractible sur glissiéres 
Dégivrage automatique avec 
réévaporation des eaux 
gaz: R290
Isolation épaisseur 60 mm sans CFC/

Options: 
Grille Plastifiée  dim. 600x400mm
grille Inox, Serrure à clé, Bacs gN;

CFC/HCFC
Esterno/Interno in acciaio inox AISI 304
Angoli interni arrotondati
Piedini regolabili in Inox 
Porte autochiudenti
Coppie guide per Mod. Pizza
Accessori a richiesta:

304 grade Stainless Steel Interior/Esterior
Interior  rounded corner
Adjustable Inox feet 
Self closing doors
Plastic-coated shelfs 
dim. 600x400mm
On request available:

HCFC (Cyclopentane)
Revêtement Intérieur/extérieur 
en Acier Inox AISI 304
Angles arrondis intérieurs 
Pieds réglables en Acier Inox 304 
Portes avec fermeture automatique

FOOD PREPARATION TABLES - SALADETTES - PIZZA PREP TABLES - PREP TOP

Электронное управление 
Функция  H.A.C.C.P. под заказ
Выдвижной холодильный агрегат
Автоматическое размораживание и 
испарение
Фреон R290
Полиуретановый изолирующий слой 

Решетки  600x400mm покрытые пластиком
Решетки из нержавеющей стали, рабочая 
поверхность с панелью для защиты 
от брызг, замок для дверей, ножки с 
колесиками, набор выдвижных ящиков,GN 
контейнеры

60мм, без CFC/HCFC (Cyclopentane)
Внешняя и внутренняя отделка из 
нержавеющей стали AISI 304
Закругленные внутренние углы
Регулируемые ножки из нержавеющей стали
Самозакрывающиеся двери
Дополнительно заказываются:

Control electrónico 
H.A.C.C.P. si requerido
Unidad refrigerante extraíble
Descongelación automática
Evaporación automática
gas:R290
Aislamiento 60mm sin empleo de CFC y 

Parrillas inox. dim. 600x400mm; Cerradu-
ra; Ruedas; Cajón; 

HCFC (Cyclopentane)
Externo/Interno  en acero inox AISI 304
Esquinas internas redondeadas 
Soportes ajustables en Inox
Puertas autocerrantes
Accesorios bajo pedido
Parrillas plastificadas dim. 600x400mm

Elektronik kontrol
H.A.C.C.P Fonksiyonu Opsiyonel
Slide out refrigeration system 
Otomatik defrost & evaporasyon
gaz: R290
Poliüretan izolasyon 60 mm
CFC/HCFC free (Cyclopentane)

di; Tekerlekler; Çekmece Takımları.304 Kalite Paslanmaz Çelik İç ve Dış Gövde
Yuvarlatılmış İç Köşeler
Ayarlanabilir Paslanmaz Ayaklar
Kendinden kapanan kapılar
İsteğe bağlı olarak:
Plastik Kaplı Raflar Ölçüsü:  600x400mm
Paslanmaz Çelik Raflar; Sırtlı Üst Tabla; Kapı Kili-

Elektronische Steuerung
H.A.C.C.P Optional
Kühlaggregat ausziehbar
Automatische Abtauung
Automatische Abtauwasserverdampfung
Kühlmittel  R290
Isolationsstärke 60mm ohne CFC und 

600x400mm
Roste Inox gN 1/1 ABMeßung  
600x400mm
Türschloss; Räder.

HCFC (Cyclopentane)
Aussen / Innen Inox (Edelstahl) AISI 304 
Intern abgerundete Ecken Reinigungsfreundlich
Höhenverstellbare Inoxfüsse 
Tür selbstschliessend
Zubehör auf Anfrage :
Plasikbeschichtete Roste gN 1/1 ABMeßung  
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EURONORM 60X40

FPTM2N-80FPTM1N-80 FPTM3N-80 FPTM4N-80

Quattro coppie guide ad L 
per vano porta
Porte autochiudenti
Bacinelle gN non incluse

4 L shape guides for each 
door.
Self closing door
gN Bacs not included

На каждую дверь идет по 4 пары 
L-образных направляющих (для Euro-
norm контейнеров)
Самозакрывающиеся двери

4 pair de support en “L” par 
porte, porte à fermeture auto-
matique, Haccp de série, bacs 
gN non inclus.

Accessori - Accessories - Accessoires - Zubehör - Accesorios - Seçenekleri - Доп. опция
Piping foamed in place

+40°
5

Racks

Not
included

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ

Not included

Price Temperature Capacity gN Pans 1/3 Power cooling Voltage Abs. power Dimensions Packing Dim. Refrigerant Weight

€
R

Kg

600x400 600x400 600x400
Piano di lavoro con griglie e 
cassetti scorrevoli
Worktop with sliding drawers and 
racks

Ruote piroettanti, 2 con freno
Lockable castors, 2 with brakes 
Roulettes pivotantes, 2  avec freins
Fussrollen, zwei mit Bremsen
Ruedas giratorias, dos con freno
Kilitli Tekerlekler, iki Frenli
Ножки с колесиками, две – с 
тормозами

griglia Inox 600X400
Inox shelf 600X400
grille Inox 600X400
Plastifizierter Rost 600X400
Parilla acero Inox 600X400
Paslanmaz çelik raf 600X400
решетки из нержавеющей стали 
600X400

Griglia plastificata 600X400
Plastic-coated shelf 600X400
Grille plastifiée 600X400
Plastifizierter Rost 600X400
Parilla Plastificada 600X400
Plastik kapli çelik raf 600X400
Пластифицированные решетки 
600X400

Teglia alluminio 600x400
Aluminum bakery-pan 600x400
Plaque en aluminium 600x400
Aluminium-Backbleche 600x400
Bandeja de aluminio 600x400
Aliminyum Bakery Tepsisi
Алюминиевый противень для 
выпечки 600х400

FPTM1N-80 € 850,00
FPTM2N-80 € 950,00
FPTM3N-80 € 1.500,00
FPTM4N-80 € 1.900,00

FPTM1N-80 € 135,00
FPTM2N-80 € 135,00
FPTM3N-80 € 165,00
FPTM4N-80 € 200,00

€ 90,00 € 35,00 € 65,00

Piano con vaschette refrigerate
Top with refrigerated trays
Plan avec des plateaux réfrigérés
Plan mit gekühlten Tabletts
Plan con bandejas refrigeradas
Soğutuculu tepsilerle plan yapın
План с рефрижераторными лотками

FPTM1N-80 € 350,00
FPTM2N-80 € 400,00
FPTM3N-80 € 600,00
FPTM4N-80 € 800,00

Cassettiera 1/2
Drawer set 1/2
Bloc de tiroirs 1/2
Schubladenblöcke 1/2
Cajón 1/2

FPTMXN-80 € 600,00

1/2

 € °C Lt N° --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

 FPTM1N-80 € 5.974,00  -2° +8° 175 5  150 W  230V/50Hz/1.2  230 W  107x91x118  122x104x143  R452A 150

 FPTM2N-80 € 7.317,00  -2° +8° 395 8  600 W  230V/50Hz/1.5  300 W  166x91x118  180x104x143  R452A 246

 FPTM3N-80 € 9.195,00  -2° +8° 620 12  600 W  230V/50Hz/2   400 W  224x91x118  238x104x143  R452A 336

 FPTM4N-80 € 10.250,00  -2° +8° 620 14  600 W  230V/50Hz/2   400 W  283x91x118  297x104x143  R452A 400
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+32°
4

 € °C N° N° --- Volt/Hz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

PTSS27-8 € 3.692,00 -2°+8° 1 8  230V/50Hz/1Ph/  70x90x113  82x97x140 R290 130

PTSS27-12 € 3.443,00 -2°+8° 1 12  230V/50Hz/1Ph/  70x90x113  82x97x140 R290 130

PTSS32-8 € 3.516,00 -2°+8° 1 8  230V/50Hz/1Ph/  82x90x113  94x97x140 R290 150

PTSS32-12 € 3.935,00 -2°+8° 1 12  230V/50Hz/1Ph/  82x90x113  94x97x140 R290 150

PTSS48-12 € 3.993,00 -2°+8° 2 12  230V/50Hz/1Ph/  122x90x113  134x97x140 R290 185

PTSS48-18 € 4.746,00 -2°+8° 2 18  230V/50Hz/1Ph/  122x90x113  134x97x140 R290 185

PTSS60-16 € 5.035,00 -2°+8° 2 16  230V/50Hz/1Ph/  153,5x90x113  166x97x140 R290 210

PTSS60-24 € 4.795,00 -2°+8° 2 24  230V/50Hz/1Ph/  153,5x90x113  166x97x140 R290 210

PTSS27

PTSS27-Q PTSS60-2Q

PTSS32 PTSS48 PTSS60

Cassettiera (bacinelle non incluse)
Drawer set (Pan not included)
DT = € 700,00

PTSS SERIES
SALADETTES

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Door Pans

gN 1/6
Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Refrigerant Weight

€
R

Kg
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+32°
4

 € °C N° N° Watt Volt/Hz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

 TSS27-8  € 2.677,00  -2° +8° 1 8 230  230V/50Hz/2.9  70x90x113  82x97x140 R404a/452A 130

 TSS27-12  € 2.756,00  -2° +8° 1 12 230  230V/50Hz/2.9  70x90x113  82x97x140 R404a/452A 130

 TSS32-8  € 3.123,00  -2° +8° 1 8 280  230V/50Hz/3.9  82x90x113  94x97x140 R404a/452A 150

 TSS32-12  € 3.189,00  -2° +8° 1 12 280  230V/50Hz/3.9  82x90x113  94x97x140 R404a/452A 150

 TSS48-12  € 3.570,00  -2° +8° 2 12 480  230V/50Hz/4.2  122x90x113  134x97x140 R404a/452A 185

 TSS48-18  € 3.622,00  -2° +8° 2 18 480  230V/50Hz/4.2  122x90x113  134x97x140 R404a/452A 185

 TSS60-16  € 4.305,00  -2° +8° 2 16 560  230V/50Hz/4.2  153,5x90x113  166x97x140 R404a/452A 210

 TSS60-24  € 4.567,00  -2° +8° 2 24 560  230V/50Hz/4.2  153,5x90x113  166x97x140 R404a/452A 210

 TSS72-18  € 5.118,00  -2° +8° 3 18 700  230V/50Hz/6.7  183x90x113  195x97x140 R404a/452A 230

 TSS72-30  € 5.407,00  -2° +8° 3 30 700  230V/50Hz/6.7  183x90x113  195x97x140 R404a/452A 230

TSS27

TSS27-Q TSS60-2Q

TSS32 TSS48 TSS60 TSS72

Cassettiera (bacinelle non incluse)
Drawer set (Pan not included)
DT = € 700,00

TSS SERIES
SALADETTES

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Door Pans

gN 1/6
Power 
cooling

Voltage Dimensions Packing 
Dimensions

Refrigerant Weight

€
R

Kg
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Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature

Door
Shelves Voltage Dimensions Packing 

Dimensions
Refrigerant Weight

+32°
4

€
R

Kg

 € °C N° N° --- Volt/Hz/Ampere WxDxH cm WxDxH cm gas kg

 Supreme 6  € 9.250,00  -2° +8° 2 2  230V/50Hz/8A  172x87,6x160  192x110x190  R452A 300

 Supreme 7  € 10.000,00  -2° +8° 2 2  230V/50Hz/3.9A  182x87,6x160  202x90x105  R452A 400

 Supreme 9  € 11.250,00  -2° +8° 3 3  230V/50Hz/4.2A  243x87,6x160  263x90x105  R452A 550

SUPREME LINE
is designed with enduring quality that
will improve the efficiency and
production of your restaurant.
Constructed with stainless steel AISI 304
interior & exterior.

WORK TOP
built with a 30” deep granite surface for
an optimal preparation area. Available
also in sizes two door (68”,72”), the
Supreme is a leading choice for
refrigerated prep tables.

INTERIOR and EXTERIOR
Durable, s/b AISI 304 stainless steel.

CASTERS
6” castors (front with brake) for easy
cleaning and installation.

POWER CORD
6’ cord and plug supplied

SHELVINg
One epoxy coated wire shelf standard,
installed per door section.

TEMPERATURE CONTROLLER
2 separate digitals to set indipendently
the temperature of rail and doors.

INSULATION
Ciclopenthane High density foamed in
place environmentally friendly.
Kyoto Protocol Compliant:
Zer0 ODP (Ozone Depletion Potential)
Zer0 gWP (global Warming Potential)
polyurethane keeps energy costs low.

SUPREME 6 SUPREME 7 SUPREME 9

Piping foamed in place

SUPREME
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EURONORM 60X40

gPZ165 gPZ165A gPZ166 gPZ166A

Quattro  contenitori  in  PVC  
60x40  per  vano  porta;  Porte  
autochiudenti;  Haccp  di  serie;  
Isolamento da 60 mm; Cassetto 
neutro su vano motore;  Casset-
tiera neutra a 7 cassetti conteni-
tori inclusi; Piano in granito

Altre Caratteristiche - Other Features - caractéristiques

4 PVC контейнера 60х40 для каждой 
двери, самозакрывающиеся 
двери, HACCP в комплекте, 
толщина изоляции 60мм, 
нейтральный выдвижной ящик 
над холодильным блоком, семь 
нейтральных выдвижных ящиков 
с контейнерами в комплекте. 
Гранитная столешница

N°  4  PVC  basin  60x40  
on each door;  self  closing  
door; standard HACCP; in-
sulation thickness 60 mm; 
neutral drawer on the coo-
ling unit.  Neutral  7 drawer 
kit;  basin  not  included.  
granite top

Quatre  conteneurs  en  PVC  
60x40  par  porte,  Pporte  
à  fermeture  automatique,  
Haccp  de  série  isolation  
de  60  mm,  Tiroir  neutre  au  
dessus  du  compartiment  
moteur,  Bloc  tiroir  neutre  
composé  de  7  tiroirs  avec  
conteneurs  inclus,  Dessus  
en granit

gPZ223 gPZ223A gPZ225 gPZ225A

Quattro  contenitori  in  PVC  
60x40  per  vano  porta;  Porte  
autochiudenti;  Haccp  di  serie;  
Isolamento da 60 mm; Cassetto 
neutro su vano motore;  Casset-
tiera neutra a 7 cassetti conteni-
tori inclusi; Piano in granito

Altre Caratteristiche - Other Features - caractéristiques
4 PVC контейнера 60х40 
для каждой двери, 
самозакрывающиеся двери, 
HACCP в комплекте, толщина 
изоляции 60мм, нейтральный 
выдвижной ящик над 
холодильным блоком, семь 
нейтральных выдвижных ящиков 
с контейнерами в комплекте, 
гранитная столешница

N°  4  PVC  basin  60x40  on  
each door; self closing door; 
standard  HACCP;  insulation  
thickness  60  mm;  neutral  
drawer  on  the  cooling  unit.  
Neutral  7  drawer  kit;  basin  
not included. granite top

Quatre  conteneurs  en  PVC  
60x40  par  porte,  Pporte  
à  fermeture  automatique,  
Haccp  de  série  isolation  
de  60  mm,  Tiroir  neutre  au  
dessus  du  compartiment  
moteur,  Bloc  tiroir  neutre  
composé  de  7  tiroirs  avec  
conteneurs  inclus,  Dessus  
en granit

 € °C Lt N° --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

PgPZ223 € 5.694,00 -2° +8° 395 15  230V/50Hz/1Ph/  223x80x85  235x91x110  R290 400

PgPZ223A
+PgA223 € 7.551,00 -2° +8° 395 15  230V/50Hz/1Ph/  223x80x147  235x91x131  R290 450

PgPZ225 € 5.571,00 -2° +8° 620 12  230V/50Hz/1Ph/  225x80x85  237x91x110  R290 400

PgPZ225A
+PgA223 € 7.428,00 -2° +8° 620 12  230V/50Hz/1Ph/  225x80x147  237x91x131  R290 450

 € °C Lt N° --- Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm gas kg

PgPZ165  € 4.218,00 -2° +8°  175  11  230V/50Hz/1Ph/  166x80x85  178x91x110  R290  300 

PgPZ165A
+PgA166  € 6.091,00 -2° +8°  175  11  230V/50Hz/1Ph/  166x80x147  178x91x131  R290  350 

PgPZ166  € 4.411,00 -2° +8°  395  8  230V/50Hz/1Ph/  166x80x85  178x91x110  R290  300 
PgPZ166A
+PgA166  € 5.975,00 -2° +8°  395  8  230V/50Hz/1Ph/  166x80x147  178x91x131  R290  350 

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity EN Pans Voltage Dimensions Packing Dim. Refrigerant Weight

€
R

Kg

Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Price Temperature Capacity EN Pans Voltage Dimensions Packing Dim. Refrigerant Weight

€
R

Kg
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PREP TOP - PAN COOLERS 

GASTRONORM GN 1/1

COMPOSITIONS

PRTCS8-220
AltreCaratteristiche-OtherFeatures-

U Interno esterno acciaio inox AISI 304; Refri- 
gerazione statica; Evaporazione automatica 
acqua di condensa; Bacinelle non incluse

Internal/External in S/S AISI 304, static 
geration, automatic evaporation of the 
densing water, basin not included

refri- 
con-

UInterieur/exterieur en acier inox AISI 304, 
Refrigeration statique, evaporation automati- 
que des eaux de condensat, bacs non inclus

Aussen/Innen Inox 
Kuhlung statisch
Automatische Abtauwasserverdampfung 
Behalterb nicht inbegriffen

Interno/Externo acero inox AISI 304; Refrige- 
ración estatica; Evaporación automatica agua 
de condensación; barrenas no incluidas

9 AISI 304 Paslanmaz ęelik ię ve Dis Govde; 
Statik Sogutma, yogunlaęan suyun otomatik 
evaporasyonu; kuvet dahil degil

BHeujHRR u BHyTpeHHfla oTflenka 
u3 HepjKaBeioLneMi CTTaiu AISI 304; 
CTaTMMHoe oxnaxg,eHne; aBTOMaTMHecKoe 
uicnapeHMe; KOHTeHHepbi b KOMnneKT He 
BXOflBT

A
Statico 
Static 
Statique 
Statisch

Modello 
Model 
Modell 
Modelo 
Model
Moflenb Price Capacity GN Pans Voltage

-H
Dimensions

1 •aM V
Packng Dim. RefrigerantTemperature

€ °C N° N° ■■ Volt/Herz/Ampere --- WxDxH cm WxDxH cm Gas kg

PRCTS4 € 1.350,00 +1°+4° 4GN1/6 di serie 230V/50Hz/1Ph/ 38X66X27 44X71X31 R290 30

PRCTS8 € 2.025,00 +1°+4° 8GN1/6 di serie 230V/50Hz/1Ph/ 71X66X27 76X71X31 R290 45

PGA166 € 1.658,00 +1°+4° 6xGN1/2
1x GN2/8 Optional 230V/50Hz/1Ph/ 166x38x45 172x40x30 R290 50

PGA223 € 1.857,00 +1°+4° 10x
GN1/3 Optional 230V/50Hz/1Ph/ 223x38x45 229x40x30 R290 58
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PREP TOP - PAN COOLERS
GASTRONORM GN 1/1
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Modello
Model
Modell
Modelo
Model
Моделъ Description Dimensions (mm) Price

€

gN-1115 BACINELLA INOX gN 1/1
INOX PAN gN 1/1 325x530xH150  € 70,00 

gN-1215 BACINELLA INOX gN 1/2
INOX PAN gN 1/2 325x265xH150  € 45,00 

gN-2815 BACINELLA INOX gN 2/8
INOX PAN gN 2/8 325x132xH150  € 31,00 

gN-1315 BACINELLA INOX gN1/3
INOX PAN gN1/3 325x176xH150  € 35,00 

gN-1615 BACINELLA INOX gN1/6
INOX PAN gN1/6 162x176xH150  € 30,00 

gNC-13 COPERCHIO INOX BACINELLA gN 1/3
COVER INOX PAN gN 1/3  € 16,00 

gNC-16 COPERCHIO INOX BACINELLA gN 1/6
COVER INOX FOR gN 1/6 PAN  € 14,00 

gNC-28 COPERCHIO INOX BACINELLA gN 2/8
COVER INOX FOR gN 2/8 PAN  € 12,00 

gNC-11 COPERCHIO INOX PER BACINELLA gN 1/1
COVER INOX  FOR gN 1/1 PAN  € 34,00 

gNC-12 COPERCHIO INOX PER BACINELLA gN 1/2
COVER INOX FOR gN 1/2 PAN  € 25,00 


